

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!

hirdetes.zag@mediaworks.hu

# ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2021. JÚLIUS 12., HÉTFŐ – 77. évfolyam 159. szám – 200 Ft – WWW.ZAOL.HU

## MAGAZIN



Újra színpadon a Hasonmások a Kvártélyházban. 13.

**IDŐJÁRÁS**  
16 °C  
36 °C

Sok napsütés lesz, erősödik a felmelegedés.

Ma **IZABELLA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Miközben a megyét járva azt látom, hogy a legmodernebb mezőgazdasági gépek aratják a gabonát, egy régmúltat visszaidéző eseménynek ugyancsak részese lehettem a mögöttünk hagyott hétvégén. Nován, a Göcsej szívében többségében meglelt korú férfiak (s velük együtt néhány asszony is) ragadtak kaszát, hogy rendet vágjanak a búzamezőn. Kihalóban lévő munkafolyamat a kézi kaszás aratás, gyakorlatilag csak hagyományörzés céljából van létjogosultsága, ám számomra mégis mutatott valami fontosat. Olyan telt kalászkokat, olyan gazdag búzatermést, mint a novai határban, már nagyon régen láttam. S ha csak a kombájnok munkáját nézem, felületesen, az autó ablakán keresztül, elsuhanva a szántóföldek mellett, szinte egészen biztos, hogy észre sem veszem.

**GYURICZA FERENC**  
ferenc.gyuricza@zalaihirnap.hu



## MAGYARFÖLD Zene a fatemplomot övező szakrális térben

A rendezvénysorozat történetének egyik legerősebb programját kínálta látogatóinak az idei Fatemplom Fesztivál. Pénteken és szombaton a magyarföldi szakrális épületet övező területen olyan előadók léptek színpadra, mint a Csík zenekar, a Kossuth-díjas Kalácska együttes, az országsszerte egyre nagyobb népszerűségnek örvendő Misztrál (képünkön), a Ferenczy György által vezetett 1ső Pesti Rackák vagy a Novák Péterrel kiegészült Etnofon, de volt kiállításmegnyitó és pódiumműsor is. Részletes beszámolóink a 2. oldalon olvasható.

KÉP ÉS SZÖVEG: GYURICZA FERENC

További izgalmas hírekért látogasson el ide: **ZAOL.hu**

## Közelebb a vásárlókhhoz

A kistermelő közvetlenül árulhatja az élelmiszereket

**KÖRKÉP** Rugalmasabb rendszerben értékesíthetik saját termékeiket a kistermelők. Ez az elmúlt időszakban elfogadott jogszabály-módosításoknak is köszönhető, másfelől pedig az egyre szélesebb körben elérhető közvetlen online értékesítés és a vevői igények is elősegítik a folyamatot.

Számos intézkedés segíti a kisebb termelőket és a családi gazdaságokat az általuk megtermelt, feldolgozott élelmi-

szerek értékesítésében. A jogszabály-módosításoknak és más könnyítéseknek köszönhetően rugalmasabb lett a rendszer – foglalta össze a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK).

A kistermelők, az őstermelők közvetlen értékesítési lehetőségeinek szélesítése azért is fontos, mert a koronavírus-járvány jelentősen befolyásolta a fogyasztói igényeket: a pandémia felerősítette a helyi termékek, a kézműves termékek iránti keresletet. A világjárvány hatására felgyorsult fo-

lyamatok közül kiemelkedő az online értékesítés iránti növekvő igény, amely a kistermelőknek kimondottan jó lehetőségeket teremt, emellett a helyi piacok népszerűsége is jelentősen nőtt. A járvány enyhülésével sem várható, hogy a települések piacainak látogatottsága és az online értékesítés vesztítsen népszerűségéből. Hála a bővülő értékesítési lehetőségeknek, könnyebb a családi gazdaságoknak és a termelőknek kialakítani a tartós kapcsolatokat a vevőkkel. Folytatás az 5. oldalon.

## Egy tragikus szerelem emlékére

**ZALABAKSA** Száz évvel ezelőtt tragikus esemény zaklatta fel a falu lakosságát. Az egyik helybéli módos család leánygyermeké, valamint annak udvarlója közös öngyilkosságot követett el. Kósa Anna és Bíró Pál végzetes szerelmét előbb ballada örökítette meg, most pedig emlékhelyet hoztak létre a fiatalok iránti együttérzés kifejezésére. Kósa Anna balladája az egyik legismertebb zalai népköltészeti alkotás. Folytatás a 3. oldalon.

Elkezdődött a Göcsej Dombérozó, amely a térség értékeire hívja fel a figyelmet. 2.

## HELYI OLDAL

Becsehelyen honvédelmi és falunapot rendeztek a repülőtéren első alkalommal. 4.

## KULTÚRA

A kanizsai zeneiskola három növendéke arany oklevelet hozott a Zongorameséről. 11.

## Mi lesz az 588 millió sorsa?

**NAGYKANIZSA** A legutóbbi közgyűlésen az Éljen Városunk! Egyesület frakciója ismét bebizonyította, hogy számukra nem a város fejlődése a fontos, hanem az, hogy visszaéljenek egyfős közgyűlési többségükkel – hangsúlyozta Balogh László polgármester, aki szerint az ÉVE makacs hozzáállása veszélyezteti a városnak megítélt 588 millió forintos támogatást.

Balogh László elmondta: az elmúlt időszakban az ÉVE-frak-



**Balogh László**  
Fotó: ZH-ARCHÍVUM

ció több olyan döntést hozott, melyről később bebizonyosodott: nem állja ki a törvényesség próbáját, ilyen volt például, amikor szabályozni akarták, hogy a városi ünnepségeken ki mondhat beszédet.

– Most a városnak megítélt 588 millió forintos fejlesztési támogatást kockáztatja a dr. Fodor Csaba vezette tömörülés – tette hozzá Balogh László. Folytatás a 3. oldalon.

## IKLÓDBÖRDŐCE Szovjet terepjárók találkozója



A szovjet autótechnika barátai adtak egymásnak találkozót immár harmadik alkalommal Iklódbördőcén a hét végén. Az ország minden részéből három tucat UAZ és GAZ típusú terepjáróval, teherautóval érkeztek a résztvevők, akikre különféle megmérteések vártak. A programot olyan látványosság is gazdagította, mint a GAZ 66-os teherautóval bemutatott autótáposás (felvételünkön.) Beszámolóinkat a 3. oldalon olvashatják Szovjet terepjárók... cím alatt. AG

FOTÓ: ARANY GÁBOR

## Közösségi nyitott pajta

Több évig takarékoskodtak, összegyűlt rá a pénz

**BAGLAD** Egyszerű épület, csak a neve kacifántos – mutatta be a közösségi szabadtéri színteret, vagyis a település új létesítményét a falunapi programsorozat nyitányaként a tegnap délelőtt megrendezett avatóünnepségen Lóránt Beáta, a község polgármestere.

A mintegy 40 lakosú Bagladon több év megtakarításának eredményeként, hatmillió forintból, önerőből készült el az a nyitott pajta, ami a jövőben a helyi rendezvények, közösségi programok helyszínéül szolgál. A faszervezetes épületet Vigh László, a térség országgyűlési képviselője avatta fel. Folytatás a 2. oldalon Ne



Vigh László (balról), Lóránt Beáta, Ráncsik Róbert, valamint Kercsmár István részneki és Gasparics Győző külsősárdi polgármester az

